Esercizio 1

Un composto di formula C,H,CI,F, da il seguente spettro *H-NMR, proporre una struttura per il composto e giustificare
la molteplicita del segnale.
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Esercizio 2

| seguenti dati spettrali si riferiscono ad un composto con due atomi di carbonio

. Determinarne la struttura
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Esercizio 2

IR: film liquido
WA
ﬂ p Assorbimenti rilevanti
2976, 2923, 1168, 606 cm™?
U
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'H-NMR: 60 MHz, CDCl,

’ 5.86 ppm: quartetto di area 1
| 2.47 ppm: quartetto di area 3




Esercizio 3

| seguenti dati spettrali si riferiscono ad un composto di formula CgHgO. Determinarne la struttura.

'H-NMR: 90 MHz, CDCl,
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Esercizio 3

Loo

50

TRAMSHITTANCE 21

4000

— T
3000

—
2000

HAVENUHBER! -1l

T T T
1500

T T T
1000

IR: film liquido

Assorbimenti rilevanti

3044, 3031, 2827, 2734, 1740 cm'?



Relative Intensity

120

100

60

40

20

Esercizio 3
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Esercizio4

| seguenti dati spettrali si riferiscono ad un composto di formula CgH,,0;. Determinarne la struttura.

'H-NMR: 90 MHz, CDCl,

2.43 ppm: t, area 2
1.69 ppm: sest, area 2
1.00 ppm: t, area 3

HSP-02-754 pprm
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Esercizio4
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IR: film liquido
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Esercizio 5

| seguenti dati spettrali si riferiscono ad un composto di formula CgH4NO. Determinarne la struttura.
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Esercizio 5

'H-NMR: 400 MHz, CDCl,

7.79 ppm: d, area 2
&M 7.44 ppm: t,areal

7.37 ppm: t, area 2

6.98 ppm: s, areal
2.95 ppm: s, area 3

HEP-43-627 prarm
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Esercizio 5
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IR: film liquido
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Relative Intensity

Esercizio 6

| seguenti dati spettrali si riferiscono ad un composto di formula CgH O5. Determinarne la struttura.
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Esercizio 6

'H-NMR: 400 MHz, CDCl,

"H NMR: 5 2.26 (3H, s), 6.57 (1H. dd, J= 1.8, 0.5 Hz), 6.77 (1H, dd, J= 7.6, 1.8 Hz), 7.74
(1H, dd, J= 7.6, 0.5 Hz).
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Esercizio 6

IR: pastiglia KBr
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Relative Intensity

Esercizio 7

| seguenti dati spettrali si riferiscono ad un composto di formula C,H;cN. Determinarne la struttura.
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Esercizio 7

'H-NMR: 90 MHz, CDCl,

2.56 ppm: t, area 2
1.90 ppm: s, area 1
1.50 ppm: sest, area 2

0.91 ppm: t, area 3

HESF-04-315 ppm
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Esercizio 7

50—

IR: film liquido
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Esercizio 8

| seguenti dati spettrali si riferiscono ad un composto di formula CgH4NO,. Determinarne la struttura.
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Esercizio 8

'H-NMR: 400 MHz, CDCl,

9.66 ppm: s, area l
9.14 ppm: s, area l
7.35 ppm: d, area 2

6.69 ppm: d, area 2

1.99 ppm: s, area 3

HEP—43-745 pprm
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Esercizio 8
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Esercizio 1l
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ASSIGNMENTS

Sweep offset: — ppm @ 4,00 e
Freq. response: 2 cps b f
Sweep time: 250 sec ¢ g
Sample temp: % % °c d h
310
Em— I,I-dibromoethane
02H4Br2

Blr

(o)CH3—(|3—H(b)
Br
ASSIGNMENTS

S offset: — ppm a 2.47 e
F:veiﬁaesponse: 4 cps b 5.86 f
Sweep time: 250 sec ¢ g
Sample temp: % ¥ ¢ d h

Esercizio 3
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